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            Συνάντηση του δημάρχου Περάματος με την  υφυπουργό 
Μετανάστευσης κ. Σοφία Βούλτεψη για την Μονάδα Φιλοξενίας 
Μεταναστών στο Πέραμα  
 
 
Η Μονάδα Φιλοξενίας μεταναστών στο Πέραμα (hot spot), στη περιοχή του 
Σχιστού, τόσο όσον αφορά στη χρηματοδότηση του δήμου για την παροχή 
καλύτερων υπηρεσιών στους μετανάστες, όσο και στην επαγγελματική τους 
ένταξη, ως πρώτο βήμα για την ενσωμάτωση τους στην ελληνική κοινωνία, 
ήταν το αντικείμενο της συνάντησης που πραγματοποιήθηκε σήμερα,  μεταξύ 
της υφυπουργού Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Σοφίας Βούλτεψη και του 
δημάρχου Περάματος κ. Γιάννη Λαγουδάκου.  
Η συνάντηση έγινε στο υπουργείο Μετανάστευσης  και βασικά αιτήματα του 
δημάρχου Περάματος ήταν η έξτρα χρηματοδότηση του Δήμου  για την 
προμήθεια νέου εξοπλισμού  με σκοπό την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας 
στο Κέντρο Φιλοξενίας και η δρομολόγηση της επαγγελματικής ενσωμάτωσης 
των ανθρώπων αυτών, ειδικά μέσω της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης που 
σήμερα βρίσκεται σε άνθηση, ώστε να επέλθει και η ενσωμάτωσή τους στην 
κοινωνία.  
Συγκεκριμένα ο δήμαρχος Περάματος κ. Γιάννης Λαγουδάκος, κατά την 
συνομιλία του με την κ. Βούλτεψη, της  ανέφερε: «Ως γνωστόν ο Δήμος 
Περάματος φιλοξενεί μια μονάδα μεταναστών. Δεν θέλουμε λοιπόν να είναι 
μονάδα μεταναστών. Θέλουμε οι άνθρωποι να ενσωματωθούν. Παρόλη την 
τακτική` επιχορήγηση στην οποία παραδόξως   υπήρχε μια ανωμαλία στις 



σχέσεις δημοτικής αρχής και διοικούντων του Κέντρου Φιλοξενίας εμείς πρώτα 
ομαλοποιήσαμε την διοικητική συνεργασία  και ερχόμαστε σήμερα οκτώ μήνες 
μετά να αιτηθούμε μια έξτρα αποζημίωση αφού προηγουμένως η υπουργός 
επισκεφτεί τους χώρους προκειμένου να συμβάλλει στην προμήθεια νέου 
εξοπλισμού μετά από διαγωνισμό που θα καθαρίζουμε και την Μονάδα 
Φιλοξενίας. Παράλληλα θέλουμε να σκεφτούμε, να συσκεφτούμε και να 
δρομολογήσουμε και την επαγγελματική ενσωμάτωση των φιλοξενούμενων 
στο hot spot  οι οποίοι θα έχουν ισότιμη αντιμετώπιση και υγειονομική και  
εργασιακή για όσο παραμένουν  και θα έχουν δικαίωμα στην εργασία. Ποια 
εργασία; Στην έλλειψη εργατικών χεριών που έχουμε στη μεγάλη επανάνθηση 
της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης Περάματος και των ναυπηγείων».  
Από την πλευρά της η υφυπουργός Μετανάστευσης και Ασύλου κ. Σοφία 
Βούλτεψη, δήλωσε: «Το υπουργείο ενισχύει τους Δήμους εντός των ορίων 
των οποίων υπάρχουν δομές μας και χωρίς αμφιβολία το Πέραμα είναι ένας 
Δήμος που πρέπει να ενισχυθεί και απορώ γιατί δεν έχει ενισχυθεί τόσο καιρό. 
Θεωρώ αναγκαία όλα αυτά τα έργα που κάνετε. Πρέπει να ξέρετε ότι εμείς 
εκτιμούμε πάρα πολύ κι εγώ προσωπικά ως αρμόδια για την ένταξη τους 
ευάλωτους, τους ασυνόδευτους ανήλικους, ενδιαφέρομαι πάρα πολύ για την 
κοινωνική συνοχή. Αν δεν υπάρχει ένταξη, δεν υπάρχει κοινωνική συνοχή 
Υπάρχουν  άνθρωποι περιθωριοποιημένοι στους οποίους ουσιαστικά στοχεύει 
το οργανωμένο έγκλημα και η ριζοσπαστικοποίηση. Στο στόχαστρό τους 
μπαίνουν πιο πολύ  ανήλικοι και όταν λέμε ανήλικοι, 16-17 χρονών  είναι η 
ηλικία πάνω στην οποία στοχεύει το οργανωμένο έγκλημα και τους 
χρησιμοποιούν για εξαναγκαστική εργασία , για τη λεγόμενη σεξεργασία, για 
μεταφορά ναρκωτικών, για μεταφορά χωρίς δίπλωμα παράνομων 
μεταναστών. Άρα λοιπόν όταν εκπαιδεύουμε αυτούς τους ανθρώπους και 
μάλιστα σε τομείς της ελληνικής οικονομίας που έχουμε ανάγκη, σίγουρα 
προσφέρουμε όχι μόνο σε αυτούς στους οποίους  δίνουμε την διεθνή μας 
προστασία γιατί προέρχονται από εμπόλεμες ζώνες,  αλλά προσφέρουμε και 
στην ελληνική οικονομία. Πιστεύω ότι θα έχουμε μια πολύ καλή συνεργασία».  
 

 


